
VERBALE DEL 03-01-2017 

 

 

L’anno 2017 il giorno 03 del mese di Gennaio si è riunita la III Commissione Consiliare presso la 

propria sede sita in Via Giovanni Bonanno,51 giusta convocazione prot 633/16 del 30/12/2016. 

Alle ore 09:00 in prima convocazione è presente soltanto il Consigliere Scarpinato, assistito dal 

Segretario Supplente Sig.ra Giuliana Bagnasco, pertanto constatata la mancanza del numero legale 

si rinvia la seduta di un ora. 

Alle ore 10:05 in seconda convocazione  la Presidente Luisa La Colla chiama l’appello risultano 

presenti oltre la medesima, i Consiglieri Scarpinato e Figuccia, pertanto verificato il numero legale, 

dichiara aperta la seduta. 

La Presidente da inizio ai lavori esaminando la proposta di delibera pervenuta in Commissione in 

data di ieri avente per oggetto: Approvazione del Regolamento in materia di obblighi di 

trasparenza dei titolari di cariche elettive e di governo, degli organi di sorveglianza e dei 

titolari di cariche direttive in Enti Controllati e/o Partecipati, nonché dei titolari di incarichi 

dirigenziali AREG 1997515/2016  

Alle ore 10:15 sopraggiunge la Consigliera Spallitta. 

Si prosegue con la disamina della proposta de qua. 

Alle ore 10:17 fa il suo arrivo il Vice Presidente Mineo. 

La Presidente la Colla prende la parola in merito alla grave crisi idrica che sta colpendo la città di 

Palermo, dal momento che la Commissione si occupa di Aziende partecipate, propone di ascoltare 

in audizione  giovedì 05 p.v. alle ore 10:00 la Presidente dell’AMAP Arch. Maria Prestigiacomo e 

la Dirigenza. 

Interviene il Consigliere Figuccia,il quale  propone di fare delle visite Ispettive. 

Prende la parola il Consigliere Scarpinato, il quale evidenzia che alla luce della riunione fatta nel 

mese di Dicembre con l’Ufficio Partecipate e il Revisore dei Conti, chiede alla Presidente di 

convocare con cortese urgenza l’Amministrazione attiva, gli Assessori con delega al ramo per 

delineare e chiarire alcuni aspetti che sono emersi. Continua il suo intervento ricordando che le 

società partecipate rappresentano il cuore pulsante di questa città che è la quinta d’Italia per numero 

di abitanti. 

Alla dichiarazione del Consigliere Scarpinato, si associa il Consigliere Mineo. 

Alle ore 10:30 si allontana la Presidente la Colla, pertanto assume la Presidenza il Vice Presidente 

Mineo. 

Si apre un dibattito tra i Consiglieri. 

Alle ore 11:06 si allontana la Consigliera Spallitta. 

Il confronto tra i Consiglieri continua. 

Alle ore 11:20 il Vice Presidente Mineo, dichiara chiusa la seduta. 

 

 

Il Segretario Supplente                                                                             La Presidente 

    Giuliana Bagnasco                                                                          Arch.Luisa La Colla 

 

                                                                                                                        

                                                                                                               Il Vice Presidente 

                                                                                                              Cons Andrea Mineo                                                    


